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FLASH INFOS
AVRIL 2017
CARTES D’IDENTITE

A compter du 22 mars 2017, des demandes de création et/ou renouvellement de cartes nationales d’identité ne pourront plus être déposées à la mairie de Tallenay, mais uniquement dans les mairies disposant d’un dispositif de recueil permettant la numérisation des pièces du dossier et la prise des empreintes par le biais d’un capteur (comme les passeports). Les communes équipées les plus proches sont Ecole-Valentin et Besançon. La prise d’un rendez-vous est indispensable avant le dépôt d’un dossier.

INSCRIPTIONS SCOLAIRES

Les inscriptions scolaires pour la rentrée 2017/2018 se feront à partir du mois d’avril jusqu’au 24 mai sur rendez-vous auprès de la directrice de l’école de Châtillon-le-Duc. 
RAPPEL BRUIT

Tout bruit de nature à porter atteinte à la tranquillité ou à la santé de l'homme par sa durée, sa répétition, ou son intensité est interdit de jour comme de nuit.

L'arrêté préfectoral n°2005.1904.01841 fixe les heures de tolérance pendant lesquelles il est possible d'entreprendre des travaux de bricolage ou de jardinage occasionnant du bruit :

- du lundi au vendredi 8h- 12h / 14h- 19h30

- le samedi 9h-12h / 15h-19h

- le dimanche et jours fériés (lundi de Pâques, 1er mai, 8 mai, jeudi de l’Ascension, lundi de Pentecôte, 14 juillet, 15 août, la Toussaint, 11 novembre et Noël) 10h- 12h
Le non-respect de ces dispositions peut être puni par une amende de 3ème classe (450 €).

Le tapage diurne est interdit au même titre que le tapage nocturne et les amendes sont les mêmes.
BRULAGE DES DECHETS

Le brûlage en pleine air des déchets verts, branchages, et détritus de toute nature est strictement interdit sur la commune par l'article 84 du règlement sanitaire départemental. Vous pouvez déposer vos déchets dans les déchetteries prévues à cet effet.

RAPPEL HAUTEUR DES HAIES

Afin de dégager la visibilité pour la circulation, les haies vives ou similaires constituant ou doublant les clôtures de tous les terrains d'angles, ne dépasseront pas une hauteur de 1,00 mètre et ceci sur une longueur de 50 mètres de part et d'autre d'un carrefour.
Dans les autres cas, ces haies seront limitées à une hauteur maximum de 1,80 mètre.

La hauteur totale de clôtures telle que murs et dispositifs « opaques » sera limitée à 0,80 mètres.
ENTRETIEN DES TROTTOIRS

Pollens, feuilles mortes, bois morts ou déchets saisonniers : il appartient à chacun de balayer devant sa porte. 
Par ailleurs, un propriétaire a l’obligation de débroussailler autour et le long des voies bordant son habitation.

ANIMAUX

Peut-on promener son chien dans les espaces publics pour qu’il fasse ses besoins ? 

Oui, à condition de se munir d’un sac en vue de ramasser les déjections canines. 

Ce que dit la loi : toute personne refusant de ramasser les excréments de son chien peut se voir dresser un procès-verbal et encourt une amende de 2ème classe (38 euros pouvant aller jusqu’à 150 euros en cas de récidive). 

CEREMONIE DU 8 MAI

La cérémonie du 8 mai aura lieu à 11 heures au monument aux morts. 

Un pot sera offert par la municipalité à l’issue de la cérémonie. 
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